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Clasa a VI-A
SubiectulI(50 puncte)(Pe foaia de concurs se vor trece doar rezultatele):
1. Fie sirul de numere naturale:1, 12, 123, 1234,.........,1234....100,.... Suma cifrelor celui de-al 11-lea termen este egala cu....                                                         
2. Cel mai mic număr natural care are suma cifrelor egală cu 2010 este ... .                             
3. Suma elementelor multimii 
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 este egală cu .... .                  
4. Fie a=432. Numărul divizorilor lui a este egal cu....                                                                                                                          
5. Ultimele patru cifre ale numărului 
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6. Fie punctele coliniare A, B, C în această ordine astfel încât AC=108cm.Dacă M
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, lungimea segmentului MN este egală cu...cm                                                                                                                              

7. Fie punctele 
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 astfel încât O este mijlocul comun al segmentelor 
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   egală cu ... cm .                                                                                                                      
8. Numărul de numere cu maxim patru cifre care au suma cifrelor egală cu 3 este ... .           
9. Măsura unghiului AOB este egală cu 
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. Suplementul său este unghiul COD astfel încât 

   [OM este bisectoarea lor comună. Atunci măsura unghiului AOC este egală cu ....° sau.... °           
10 . Rezultatul calculului:
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           Subiectul II(15 puncte)(Pe foaia de concurs se vor trece rezolvarile complete)
             11. a)  Calculati  1022  si 10022  ; arătaţi că există  pătrate perfecte care au ultimele 12 cifre  egale cu  

          00…04 ;

            b) Arătaţi că dacă  n
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  are ultimele 12 cifre egale cu  00…04 , dar nu este  patrat  perfect .                                                                                   
            Notă: Toate subiectele sunt obligatorii. Timp de lucru 2 ore. Se acordă 10p din oficiu. 
Detalii pe www.catalogulmeu.ro/concurs
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